N-C1 1 TUBE* Przewad ckragly di={125 |1=%1.55 m 0,61 0,61
NG 5 TUBE* Przewdd okrsghy di=f125 11=§0.06 m 0,02 011
N-C1 4 TC2* Tré]nik symelryczny redukeyiny 90 stopni di=;200 d2=;960 da=;200 0,37 037
N-C1 § 4 okragly Brezent praylaczeniowy d=i315 |=5200 0,00
N-Ci 1 Qoci* Ddsadzka okragla di={315 £=;238 I1={468 0,82 0,82
NGE | 3 | NoD-sepas | Anemostat prw‘l’('::;‘;ﬁ:é;;;zmzmina FESE | paueioas BB=I370 p=iza0 | 000
N-CA1 2 MFA Zigozka mufowa di={315 0,13 0,27
N-CA [ MFA Ziaezka mufovwa di=3200 ) 0,06 0,36
MN-C1 2 MFA Ztaezka mufowa d{=:160 0,08 0,10
N-C1 40 MFA 2tgczica mufowa di={126 0,04 0,37
N-C1 1 FLEX Przewad slastyczny d=:160 I=:1.21m 0,61 0,81
N-C1 1 ELEX Przewod elastyczny d=i125 [=£0.689 m 0,27 0,27
N-C1 8 cDi*+0 Przepustnica okragla d=:200 |=5200 0,00
NGt | 4 chi*+0 Przepustnica okragta d=3125 =925 0,00
N-C1 3 cD1* Anemostat okragly D2={200 0,00
N-Cl | co1* Anemostat chragly D2={180 0,00
N-C1 4 cD1* Anemostat olragly D2={125 0,00
N-Ci &5 BSE Kolano segmentows alfa=3a0 =208 di=§200 0,26 1,28
N-C1 1 BGE Kolaho prasowane aifa=i00 r=;0,8 di=£315 0,64 0,64
MN-C1 1 BGE Kolano prascwans alfa=:90 =;0,8 d1=3160 0,16 0,16
N-C1 4 BGE Kalano prasowane alfa=190 =08 di={125 0,10 0,40
-G 1 ATE Symefrycziy trojnik 90 stopni - di=i200 d3=:315 i1=1465 0,58 0,56
N-C1 t 4 ATE Symetryezny tré]nik 90 stopni d1=t200 d43=1200 11=3330 0,39 1,54
M4 1 ATE Symetryczny tréjnik 80 stopni di=5200 d3=5160 {1=£260 0,31 0,31
N-C1 1 ATE Symetiyezay tréjnik 20 stopni d1=§‘|30 d3={126 H=§215 0,21 0.21
Sys, 18zt Typ Nazwa Wymiary Pow. {m2] j Pow. catit. [m2]
M-C2 1 TUBRE* Przewdd okragty di{=i318 1= 14 m 1,13 1,43
N-C2 § TUBE* Przewsd okragly d1={318 11={0.38 m 0,37 037
N-C2 1 TUBE* Przewdd ckragly d1=5200 11=35.18 m 3,25 3,25
N-CZ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=3200 1=t4.74 m 2,98 298
N-C2 1 TUBE* 'Przewéd olrgaty d1=5200 11=i3.48 m 2,18 2,18
N-C2 1 TUBE*® Przewdd okragly di=4200 11=£1.65m 1,04 1,04
N-C2 ol TUBE* Przewdd okragly di=1200 11={0.80 m 0,50 0,50
N-C2 1 TUBE* Przewdd ckragly d1=£200 1=i0.68 m 042 0,42
N-c2 o TUBE* Przewsd okragly d1=$200 1=10.30m 0,19 0,19
N-C2 i TUBE" Przewdd okragly d1=:160 1=§3.33m 1,67 167
M-C2 1 TUBE* Przewéd okraghy d{=;180 I1=:2.66 m 1,33 1,53
N-C2 4 TUBE* Przewod okragly di=:160 11=¢1.38 m 070 a,70
N-C2 1 TUBE* Przewod okragly di=fie0 H=i1, 11 m 0,56 0,56
N-C2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=1160 11=:0.78 m 0,39 0,38
N-C2 1 TUBE* Przewdd okragly di=¢125 11=£5.17 m 2,03 2,03
N-C2 1 TUBE* Przewdd okragly df=i128 11=54.56 m 1,78 1,79
N-CZ § 1 TUBE* Przewad okragly di=j125 [={3.80 m 1,49 148
N-c2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=i125 11=i2.02m 0,79 0,78
N-C2 1 TUBE* Przewsd oitagly d1={125 11={1.67Tm 0,63 9,63
N-C2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=1125 HM=11.36m 0,54 0,54
M-c2 1 TUBE" Przewdd okragly al=125 1M1=31.17 m 0,46 048
nN-C2 |1 TuBE* Przewdd olkragly di=125 11=;0.88 m 0,34 0,34
G2 § 1 TUBE* Przewdd okragly di=}125 M=i0.70m 0,27 0,27
N-C2 i ATUBE" Przewéd okraghy di=gi28 11=30.67 m 0,25 0,26
NC2 § B TUBE" Przewdd okragly d1=i125 11=§0.50 m 0,20 4,88
N.C2 1 TUBE* Przewod clkragly di=3125 11=0.468 m 0,18 0,18
NGz | TURE* Przewdd okragly di=it125 11=50.24 m 0,09 0,09
M-52 3 TUBE* Przewsd okragly di=i125 11=i0.20m 0,08 024
N-C2 3 TUBE* Przewdd oltraghy di=3125 =006 m 0,02 0,17
N-C2 ¢ 3 TG2* Trajnik symetryczny redulkeyiny B0 stophi . di=1200 d2=:200 d3=i126 024 Q72
N-c2 § 1 TC2* Trajnik symelryczny redulecyjny 90 stopni d1=4200 d2=:160 a3=1315 050 0,60
W-C2 § ot TC2* Trajnik symetryozny redukcyjny 90 stopni di=:160 d2={200 d3=4125 0,24 0,24
MN-c2 £ 1 TC2* Tréjnik symetryczny redukeyjny 20 stopni d1=:180 d2=8126 d3=!125 0,20 0,20
N-C2 1 okragly * Brezent proyiaczeniowy d=i315 [=£200 0,00
NeC2 8 1 o6 Cdsadzka okragla di=$a15 e=:257 I{=3233 1,30 1,30
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